

是谁导演这场戏，用尽洪荒之力

济南三男子敲诈不成反报假警，最终“误伤”自己

一个月前，济南历城区王舍人镇的三个“臭皮匠”用尽“洪荒之力”策划了一起“狗血”的敲诈勒索案，胁迫受害人给他们一辆大众CC轿车。他们在取车的途中，受害人摆脱控制趁机驾车逃走，并且把一名嫌疑人的脚轧伤。事后，三名嫌犯不着急逃窜，竟到派出所报警称受害人欠账不还还开车撞了他们。

“被撞伤的嫌疑人上演苦情戏，哭着说自己要钱被撞。”近日，历城警方经过缜密侦查，戳穿了嫌犯的谎言，将三名嫌疑人抓获。

本报记者 杜洪雷

听说别人赚了钱 他们谋划敲诈“富豪”

今年6月份，游手好闲的吴某和宋某跟着一名放高利贷的男子“干活”。其间，该男子说王舍人镇的路某刚在上海赚了200万，很可能是骗来的，见不得光。说者无心听者有意，两人手头正紧，他们盘算着敲诈之后，路某也不敢报案。恰好，放高利贷的男子曾经借给路某几万块钱，领着二人到过路某家，他们也就记住了路某的住址。

他们想到开棋牌室的朋友王某，王某有一辆起亚轿车，可以在敲诈的时候别住路某，关键时刻控制住，三人一拍即合。

6月30日晚上，三人开车来到路某的小区，在楼下看到路某的车后，他们确定路某在家。7月1日早上5点，三人开车来到小区门口截堵路某。上午8时许，路某开着自己的车出了小区，三人一路开车尾随。

在开源路高速桥南200米的地方，三人见附近人少，遂将路某的车别住。吴、宋把路某拉出来推到后排座位上。宋某控制着路某，吴某则驾驶路某的车继续

前行，王某开车紧跟其后。

他们开着车来到浆水泉路上。一路上，宋某和吴某不断地恐吓路某。“你得罪人了，想想是什么事？”其实，他们就是提醒路某在上海办的事情，还特别提到他们是从南边来的。

“我干什么了？没有什么事情呀！”“我们就是拿人钱财替人消灾，你如果给我们钱，我们也可以帮你消灾。”吴某说着从电影上学来的对白，恶狠狠地对路某说道。

受害人趁机逃脱 到派出所报案

“我真的没有钱，但是有一辆车，你们看行吗？”路某问道。“什么车，值钱吗？”“大众CC，20来万吧，刚买的。”三人商议后，认为弄辆车也可以。

路某说，车停在弟弟的小区，他们可以去那儿把车开走。于是，王某开车带着吴某去济钢新村取车，宋某一个人看着路某。可是，奇葩的嫌犯连路某的车钥匙都没有拿，就开车走了。

看到只有一个人看着自己，路某装作非常配合，与宋某不断交流，两人还从车里下来抽起烟来。趁着宋某不注意，路某突然钻进车锁死了车门。路



路某被嫌犯控制在桑塔纳轿车内，嫌犯吴某下车恐吓路某，让他在车里老实一点。（视频截图）

某启动车辆准备逃跑，而宋某竟然用身体拦在车前面。

路某一加速，轮胎轧着宋某，宋某赶紧打电话通知王、吴二人。最后，三人懊恼地返回了住所。路某则开车来到王舍人派出所报警。

“路某对敲诈勒索的人并不认识，我们只能从嫌疑人的车辆下手调查。”王舍人派出所副所长陈博说。

敲诈不成自感憋屈 报假警后露出“尾巴”

7月3日中午，一直在家等

消息的路某突然接到历下区姚家派出所的电话，称其涉嫌一起故意伤害案件，让他配合调查。自己被人敲诈勒索，咋还成为故意伤害呢？路某立即将该情况反映给专案组民警。

原来，吴某和宋某在敲诈失败之后越想越憋屈，为了让路某再次出面，就想到利用自己的伤势报假警。“他们称路某欠他们钱，在要钱的时候，被路某开车撞伤了。”陈博称，嫌疑人还特别强调他们之间有经济纠纷，这样派出所就不会管了。

7月5日，嫌疑人吴某和宋某被抓。起初，宋某指着自已受

伤的脚，一把鼻涕一把泪地控诉着路某欠钱不还还开车撞他。宋某称，他们三个人是帮着一个叫“赵哥”的人催账。其实，他们也只是听说路某与“赵哥”有经济纠纷，就借口为自己推卸责任。

民警左振称，他们后来找到“赵哥”，其称根本就没有人去催账。眼看着戏演不下去了，两名嫌疑人只好如实供认。7月14日中午，民警在历城唐官小区附近将王某抓获。经审讯，王某对犯罪事实供认不讳。目前，三名嫌疑人已被刑事拘留。

济南职工医保乙类药品自付比例再降10%

“诺和锐”胰岛素每支73元，只需自付8元多

本报济南8月9日讯(记者周国芳 通讯员 夏天 甘露) 9日，记者从济南市人社局获悉，济南市自2016年8月1日起，职工医保药品目录中乙类药品15%、20%的自付比例，分别下调为5%、10%。同时扩大普通门诊统筹支付范围，增加了90项诊疗项目。

“我现在一个月得用两支‘诺和锐’胰岛素，一支73块钱，医保报销了以后，我自己一个月花30块钱。今天来拿药，一支药才收了8块多钱，合着以后每

个月只花16块多。”患糖尿病多年的济南市民老张说。

据了解，基本医疗保险目录内的药品分为甲类、乙类，此次自付比例调整主要针对乙类药品。参保人在选用乙类药品时，个人负担相比甲类药品要重一些，这次政策调整统一把乙类药品自付比例下调了10%。据了解，本次调整是济南市第三次调整乙类药品自付比例。通过近年来的调整，这一比例从40%降低到了目前的水平。

参保人使用乙类药品时，

先由参保人自付一定比例，剩余部分再纳入统筹支付，按规定报销。自付比例降低后，“老张们”具体如何省钱？济南市社保局工作人员给记者算了笔账：“诺和锐”胰岛素每支单价73元，调整后，张先生只需先自付3.65元(73元×5%)，剩余的69.35元纳入统筹支付范围按规定报销，报销之外另需自付5元左右，算下来一支“诺和锐”8块多。

除了乙类药品的自付比例调整外，门诊统筹诊疗项目也有所变化。门诊统筹，是参保人

在签约的定点医疗机构发生的普通门诊医疗费用，符合基本医疗保险规定的起付线以上部分纳入统筹支付范围的保障形式。在门诊统筹签约时，参保人可选择一家市(部队)三级以下定点医疗机构作为定点医疗机构，签约后即可享受普通门诊统筹医疗待遇。

记者梳理发现，济南市门诊统筹政策自2014年5月开始实施，当时仅有195种诊疗项目。随着参保人治疗需求的不断提升，济南市社保部门随之

扩大诊疗项目范围。2015年4月，新增38种医疗服务项目；2015年7月，济南市调整增加了25种中医适宜技术。今年4月调整增加了72种诊疗项目，这次又增加了90种诊疗项目，达到了400余项。

“通过动态调整，医保能更好地保障参保人的门诊治疗需求。”济南市社保局相关负责人说。此外，济南市也首次对一次性医用材料的医保支付范围进行调整，增加了145个医用耗材种类，涉及4000多个耗材单品。

想减肥 找焦东海
源头减肥 源头治疗并发症
焦东海教授亲传弟子杨丽8月10日-8月16日莅临济南亲诊
减肥专线0531
87989999
济南市历下区趵突泉北路6号(五龙潭公园东门正对面)

杨丽 院长
焦东海 教授

胸前奖章：
左上：全国劳动模范奖章
右上：全国五一劳动奖章
右下：上海市三次劳模奖章

济南焦东海中医医院
济中医广审字(2016)第0707-108号